

«ПРОЩАЙ, ОРУЖИЕ-2010»

Сдай ствол — получи деньги

В ГУВД по Свердловской области подвели итоги широкомасштабной профилактической акции «Прощай, оружие» или, как ее именуют журналисты, «Сдай ствол — получи деньги».



Жители Среднего Урала в течение 2010 года добровольно сдали в органы внутренних дел 193 единицы различного оружия, 163 из них — огнестрельное.

Люди заинтересованы в данной акции. Например, в Асбесте накануне Нового года в дежурную часть УВД обратились местный житель Максим Порошин 1977 года рождения.

ДЕЙСТВУЮЩИЙ ПРЕЙСКУРАНТ НА СДАЧУ ОРУЖИЯ

Table listing types of weapons and their corresponding cash rewards for surrendering them. Categories include assault rifles, hunting weapons, gas weapons, and explosives.

более активному избавлению граждан от незаконно хранящихся у них arsenals.

Валерий ГОРЕЛЫХ, пресс-служба ГУВД по Свердловской области.

ЧП

Кран-убийца

В поселке Бисерть Нижнесергинского района при падении мостового крана погибла крановщица.

13 января на технологической площадке по улице Аэродромная в Бисерти при разгрузке леса упал мостовой кран марки «МК-30».

Зинаида ПАНЬШИНА.

Прайс на печатную продукцию для опубликования агитационных материалов по выборам в единый день голосования в субъектах РФ, 13.03.2011 г.

Table with columns: Формат / Бумага, Тираж, Цветность. It lists prices for various paper formats and quantities.

Цены действительны на печать агитационных материалов на период предвыборной компании. Печатная продукция, не указанная в прайсе, рассчитывается индивидуально.

ПРЕДСКАЗЫВАЮТ ЗВЁЗДЫ

Не пугайтесь новизны!

Восточный гороскоп с 17 по 23 января

КОЗЕРОГОВ в начале наступившего года может ожидать предложение начальства о переходе на более ответственную руководящую должность.

ОВНУ наступивший год откроет новые возможности в деловой и профессиональной жизни. Главное — не упустить шанс и своевременно провести нужные переговоры.

РАКУ придется изрядно потрудиться. Заблуды и хлопот вам хватало бы на пару месяцев, однако справиться со всеми делами придется за гораздо меньший срок.

ВЕСАМ в ближайшие дни не придется заниматься энтузиазма и упорства, благодаря чему они смогут решить любые возникающие вопросы.

0904-И. О себе: высокий, 45 лет, нормальной внешности, крепкого сложения, разведён, ишу спутницу жизни. Вы 37-40 лет, от 164 см ростом, желательнее без высшего образования, немаркетная, с хорошим характером.

Пятьдесят лет назад (17 января 1961 года) в Кутаиси в семье учительницы и агронома родилась будущая чемпионка мира Майя Чибурданидзе.

устанавливать рекорды. И в дальнейшем не буду стремиться к этому. Для меня важнее достичь совершенства в шахматах.

ЗАСЛУЖЕННЫЙ АРТИСТ РОССИИ СОЛИСТ УРАЛЬСКОГО ХОРА Сергей Дружинин приглашает

Главный редактор ЧУЙЧЕНКО Р.Ю. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.

Учредители и издатели: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург», 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.